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  Задача 1.
Для того чтобы добраться из города  в деревню, семье Н. необходимо проехать на машине 20 км по шоссе, затем 17 км по дороге с гравийным покрытием, а последний участок их пути  - проселочная дорога. По асфальтированной дороге машина двигалась со скоростью в 1,5 раза выше средней, на дороге с гравийным покрытием скорость машины составляла 0,75 от средней скорости, последний же участок пути семья преодолела за 12 минут со скоростью 0,9 от средней скорости. Найдите, с какой средней скоростью двигался автомобиль на протяжении всего пути из города в деревню.
Задача 2.
В емкость с водой опустили парафиновое кольцо (рисунок 1). Высота кольца 6 см, а площадь отверстия в кольце 400 [image: image2.png]M



. Внутрь кольца влили бензин так, чтобы он не вылился наружу. Плотность воды [image: image4.png]Ps



1000 кг/[image: image6.png]


, бензина [image: image8.png]Ps



– 700 кг/[image: image10.png]


, а парафина [image: image12.png]P



– 900 кг/[image: image14.png]


 Найти массу бензина.
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Рисунок 1
Задача 3.
Железный шарик, нагретый до температуры 80˚С, опустили в сосуд с водой. Температура воды изначально составляла 10˚С,  после того, как в нее опустили шарик, нагрелась до 40˚С. Сколько еще нужно таких шариков, чтобы вода нагрелась до 67,3˚С. Теплоемкость воды 4200 Дж/(кг∙˚С).
Задача 4.
В озере на глубине 10 м на краю плоского камня лежит доска. Половина доски плотно прижата к камню, так что между доской и камнем нет ни воды, ни воздуха (рисунок 3). Для того чтобы приподнять прижатый край доски, необходимо приложить к середине доски силу [image: image17.png]


. Если же приложить силу к правому краю доски, то для того же потребуется уже сила [image: image19.png]


. Найти численное значение отношения [image: image21.png]F,/F,



, учитывая, что длина доски [image: image23.png]


 м, ширина[image: image25.png]a=10



 см и толщина [image: image27.png]


 см. Масса доски - 4 кг. Плотность воды равна 1000 кг/[image: image29.png]M



, атмосферное давление 100000 Па.
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HUM U1 UM, avta AUUKE — 4 KI. LIUAUBAHA AUCRE LAUTHU
IpMKATA K TIOBEPXHOCTH YCTYIIA, TAK UTO MY IOCKOH W T0-
. BEPXHOCTBIO OTCYTCTBYET BOjia M BO3AyX (cM. puc. 12). Mumn-
MaJbHAS CHJIA, KOTOPYIO HY?KHO IPUJIOKHTE K CePejJUHe JIOCKH
<> UL TOTO, UTOGHI IPHNOHATL IPUIKATYIO YACTh, paBHA Fy. Ec-
M IPUKJIAJBIBATE CHY K IPABOMY KPaio JOCKH, TO JULA TOTO
- sxe moTpebyerca cua Fy. HaiiTu unciieHHOe 3HAYEHIE OTHOMIE-
uus Fy/Fa.
+ 38. Ha AHO aKBaphyMa, BaIllO;HEHHOTO BOXOM, KIALYT Ka-
MeHB (IIpH 9TOM Bojia Yepes Kpail aKBapHyMa He IlepeTHBaeT-
([l cs1). Kak M3MeHHTCH MOTEHIMATBHAS SHEPIHA BOJBI B AKBADH-
yme?
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Рисунок 3
